

## Errata (volume 16, n<sup>o</sup> 1)

Volume 16, numéro 2, printemps 2004

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/1074137ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/1074137ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

### Éditeur(s)

Université du Québec à Montréal

### ISSN

1180-3479 (imprimé)

1916-0976 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

### Citer ce document

(2004). Errata (volume 16, n<sup>o</sup> 1). *Frontières*, 16(2), 106–106.

<https://doi.org/10.7202/1074137ar>

**Errata** (volume 16, n° 1)

À la rubrique *Point de vue*, dans l'article de Hubert Wallot intitulé : « "Mourir, dormir, rêver peut-être" aux cuisses de Maria Goretti. *Les invasions barbares* de Denis Arcand »

à la page 91, première colonne, l'article de Robert Lévesque est paru dans le journal *Ici* du 24 mai 2003 et non pas dans *Le Devoir* ;

à la page 92, dernier tiers de la première colonne, la phrase commençant par « Certes » devrait se lire comme suit :  
« Certes, cette invasion est moins spectaculaire que l'encombrement des corridors des urgences des hôpitaux, lequel n'explique pas, même s'il peut parfois y contribuer, la fragmentation dont nous parlons » ;

à la page 93, première ligne, il faudrait lire : « Au plus, il s'inquiète de ce que son fils ne lise pas. »